
青森明の星短期大学付属幼稚園  

  

 

学校評価保護者アンケートの実施（2025 年 2 月２８日配布） 

 提出期間（2025 年 3月 3日（月）～3月 7 日（金） 

 

アンケート結果 

園児数 9 名（7家庭） 提出 6家庭 未提出 1家庭 

 

A＝あてはまる B＝ややあてはまる C＝あまりあてはまらない D＝あてはまらない 

アンケート内容 A B C D 

1. 幼稚園の教育方針や教育目標が分かりやすく伝えられている ５ １ ０ ０ 

2. 園は、子どもたち適した環境が整備されている ５ １ ０ ０ 

3. 園は、子どもたちの意欲や主体性を育む教育をしている ４ ２ ０ ０ 

4. 園では、教職員が協力して教育活動に取り組んでいる ５ １ ０ ０ 

5. 園は、一人一人の子どもを理解し、個性を大切にしている ６ ０ ０ ０ 

6. 園は、子どもたちが基本的な生活習慣が身につくよう努めている ６ ０ ０ ０ 

7. 園は、子どもたちが友達の思いに気づき、互いに認め合えるように育てている ５ １ ０ ０ 

8. 園は、小学校や地域の人との関わりを大切にし、人と関わる力を育てている ３ ２ １ ０ 

9. お子さまは、幼稚園での生活を通じて確実に成長している ６ ０ ０ ０ 

10. お子さまは、毎日幼稚園に行くのを楽しみにしている ４ １ １ ０ 

11. 参観、様々な行事で、お子さまの様子や育ちがよく分かる ４ ２ ０ ０ 

12. 園は安全管理に努め、危機管理意識向上に努めている ６ ０ ０ ０ 

13. 園は、衛生管理をしっかりと行えている（清掃・感染症対策等） ６ ０ ０ ０ 

14. 園からの緊急連絡がスムーズに伝わるように工夫されている ５ １ ０ ０ 

15. 園は保護者からの相談などに対して誠実に対応している ５ １ ０ ０ 

16. 園での日常的なお子さまの様子や連絡などを適切に伝えている ４ １ １ ０ 

17. 園だよりやホームページなどで教育や活動を分かりやすく伝えている ４ ２ ０ ０ 

18. 上記を総合して、教育方針に沿った活動が展開されている ４ ２ ０ ０ 

 

○幼稚園に対する意見・感想 

  

・子どもが園での出来事をあまり話さないため、幼稚園側から、情報提供してもらえるとありがたい 

 ・参観日や個人面談の機会を増やしていただけると、嬉しい。 

 ・給食の事等を配慮してもらい、毎日元気に登園できていることに感謝している。 

 ・最近は国旗カルタが楽しいようだ。 

 ・楽しそうに毎日幼稚園に行っている。 

 

 

 

 


